

多维世界·专题

责任编辑:郭爽
微博:<http://t.ximmin.cn/guoguo11>
邮箱:
9773859@qq.com
热线电话:22897276



九里亭社区卫生服务中心推出便民服务
闲置包装变“爱心药袋”

“这么多药，袋子又没带……”王先生站在九里亭街道社区卫生服务中心药房窗口犯了难。医院药房按照规定不再提供免费塑料袋，这可愁坏了取药的居民。“叔叔，您用这个袋子吧，很结实的！”药剂师小陆笑着递上一个外卖袋，瞬间解决了王先生的难题。这就是九里亭街道社区卫生服务中心党支部近日推出的“爱心袋”便民服务。

今年3月的一天，有着21年党龄的党员田华在门诊大厅巡视时，看到一个阿姨正费力地将一大堆药盒拆开后试图塞进一个稍大的盒子里。上前询问得知，阿姨正为如何将药品带回家而着急。这一幕触动了田华，经过调研，他发现社区居民中慢病患者比例高达65%，平均每位患者一次取药3-5种、7盒左右，其中约20%的居民曾因忘带购物袋而遭遇取药难题。

在中心党支部的支持下，“爱心袋”项目迅速启动。医院向全体职工发出“征集令”，号召大家捐出家中闲置的包装袋，得到了积极响应。党员们利用午休时间，对收集来的包装袋进行清洗、消毒、分类整理，并根据大小、功能进行标注和存放。

这些承载着爱心与关怀的彩色药袋，是“一部一实事”的生动写照，也是新时代“枫桥经验”在医疗领域的创新延伸。未来，九里亭街道社区卫生服务中心将持续优化窗口服务，让更多暖心之举温暖居民心田。

九里亭街道 供稿

梧桐区致敬母爱 康乃馨传递祝福

五月，康乃馨的芬芳弥漫在大街小巷，这是专属于母亲的温柔时节。在母亲节期间，天平街道部分居民区精心策划并开展了一系列暖心活动，用独特的方式向母亲们表达深情与敬意。

高安居民区的“巧手妈妈”志愿服务队，则用一双双巧手，编织出了对母亲们最真挚的祝福。她们提前一个月便开始精心制作绒花花束，虽非真花，却有着别样的精致与美丽，每一朵都凝聚着志愿者们的心血与创意。在母亲节前夕，志愿者们将这些承载着满满心意的绒花花束，分别送到了“高欣民乐队”女乐手(见图)、“高安合唱队”队员、环卫“天使”，以及沿街商铺的女性工作者手中，这份指尖上的巧艺，传递着对她们的敬意与祝福。



在太原居民区，“宝怡乐”志愿服务队精心筹备的活动，为辖区内的妈妈们带来了一场难忘的节日体验。活动当天，妈妈们暂别日常的琐碎繁杂，换上典雅秀丽的旗袍，身姿绰约，笑靥如花，尽显优雅气质。志愿者们手捧芬芳四溢的康乃馨，将这份代表着爱与祝福的鲜花送到妈妈们手中；同时还端上香气扑鼻、口感酥香的蛋挞，让妈妈们在视觉、嗅觉和味觉的多重享受中，沉浸在温馨美好的氛围里，共度了一段快乐且意义非凡的母亲节时光。

康平居民区开展的“金箔映母爱·非遗传温情”烧箔画团扇手工活动别具一格。活动现场，大家在专业

老师的指导下，亲身体验烧箔技艺，将对母亲的爱融入到每一处制作细节之中。随着一片片金箔在团扇上逐渐成型，一幅幅精美的烧箔画跃然扇面，既展现了传统手工艺之美，又为母亲们献上了一份充满文化韵味的特别礼物。

这些丰富多彩的母亲节活动，不仅让天平街道的妈妈们感受到了浓浓的节日氛围和社区的关爱，更在传递爱与温暖的同时，弘扬了中华民族传统美德。愿每一位妈妈都能被岁月温柔以待，于点滴时光中感受温暖爱意。

记者 水澜

社·区·说·法

小区门口车辆堵路拒缴管理费 涉事车主朱某被行政拘留

今年3月16日，松江分局城中路派出所辖区发生一起因车辆管理费纠纷引发的堵门事件。车主朱某因长期拒缴车辆管理费，将奔驰车停在小区出口处，阻碍其他车辆通行。经核实，该车辆登记在某公司名下，实际使用人为朱某(男，34岁，安徽巢湖人)。保安上前沟通时，朱某以“已有产权车位”为由，拒绝缴纳车辆管理费，并将车辆停在出口处后离开，电话始终无人接听。

据了解，朱某在小区内虽拥有产权车位，但根据物业管理规定，车主仍需按月缴纳车辆管理费，用于小区

公共设施维护及安保服务。然而，自2025年年初以来，朱某多次以“不合理”为由拒缴费用。物业曾多次通过电话、上门张贴通知等方式催缴，但朱某始终未予理会。事发当天，保安再次要求其缴费时，朱某情绪激动，直接弃车离开。当日14时55分，物业在多次联系朱某未果后报警。民警赶到现场后，确认朱某的行为已扰乱公共场所秩序。由于车辆为后轮驱动，无法直接拖离，民警遂联系朱某

要求其立即挪车。直至18时05分，朱某才返回现场将车辆移开。

朱某奔驰车辆堵塞小区出口近8小时，其行为已严重影响居民正常出行。目前，违法人员朱某因扰乱公共场所秩序已被松江警方依法行政拘留。

警方提示：小区业主应自觉遵守小区管理规定，按时缴纳合理费用，共同维护社区和谐。若对费用有异议，可通过业主委员会或法律途径协商解决，切勿采取堵门、拒缴等极端方式。同时物业公司需提升服务透明度，及时回应业主关切，从源头减少纠纷。

通讯员 阙骅

跨界融合点燃厨房经济 智慧社区生态加速共建

近日，由WBK联合方太、ibDc国际品牌发展商业中心、上海市四川商会东分会共同举办的“世界美好厨房母亲节专题活动”，在方太幸福家超级体验店拉开帷幕。活动以“厨房里的商业灵感”为核心，邀请国际名厨、世界500强企业代表、行业协会及商会成员齐聚一堂，共同探索智慧社区与绿色厨房的发展前景。活动现场，ibDc国际品牌发展商业中心主席吴毅文发布《世界美好厨房生态发展蓝图》，并携手世博绿色生活品牌中心启动“2025世博绿色品牌全球首发授权计划”。

活动中，方太、北欧中心、

CCF上海日用品百货展、上海普任资产管理有限公司、瑞鹏农场、万友荟等12家企业、机构获颁生态合作证书，标志着覆盖绿色厨电、低碳供应链、社区菜场等领域的全产业链联盟正式成立。方太华东区负责人许斌发布《2026世界美好厨房潮流趋势》，预测“可降解厨具+AI营养师”将成为社区商业新趋势。亚洲点心大师陈世辉博士现场演绎“慢烹细煮”健康烹饪哲学，通过少油粽子和低温牛排教学，传递“厨房即疗愈空间”的理念。

“用科技缩短烹饪时间”“让妈妈的笑容更持久”“让偏远山



区的食材直达智能菜场”……参会企业纷纷展示未来愿景。ibDc国际品牌发展商业中心宣布，将孵化100项“厨房+”跨界产品，首期聚焦孤独症儿童烹饪疗愈课程与乡村食材溯源结合，携手GREEN20青聪泉启动“小星星大厨师养成计划”，助力孤独症儿童成长。据悉，“世界美好厨房社区菜场体验店2.0”将于今年6月启动，为社区居民带来绿色、健康、舒适的生活体验。

每天早高峰时间，上海曙光医院东院周边道路都会迎来就诊车流，出现交通道路拥堵的现象。而距医院不远处，斥资新建的立体停车库，规划车位430个，虽已竣工3年，却因一系列技术问题及审批等因素暂未启用。周边居民与患者殷切期盼该车库的启用，不仅能释放停车资源、缓解道路压力，更将成为“以患者为中心”的服务理念的生动注脚。

相关部门始终坚持以患者需求为核心，从患者视角出发，持续完善就医环境与配套设施，致力于提升人民群众的就医体验。浦东新区卫健委多次召开专题会议，各方行动充分展现破局决心，让闲置的立体停车库迎来重启希望。待立体停车库正式投入使用，将切实缓解医院周边停车压力，为患者构建起一条便捷、高效的就医通道，切实改善就医环境。

唤醒闲置车库 畅通就医之路

荣誉榜			
上海金晨物业管理有限公司 集 获	上海闵行后勤管理有限公司 集 获	上海苗森物业管理有限公司 集 获	上海长佳物业管理有限公司 集 获
上海市物业管理行业诚信承诺AAA级企业 上海市物业服务企业综合能力四星级企业	上海市物业管理行业诚信承诺AAA级企业 上海市物业服务企业综合能力三星级企业	上海市物业管理行业诚信承诺AAA级企业 上海市物业服务企业综合能力一星级企业	上海市物业管理行业诚信承诺AA级企业 上海市物业服务企业综合能力二星级企业
上海淮海商业集团置业发展有限公司 集 获	上海聚悦资产管理有限公司 集 获	上海星跃物业管理有限公司 集 获	上海名东物业管理有限公司 集 获
上海市物业管理行业诚信承诺 AAA级企业	上海市物业管理行业诚信承诺 AAA级企业	上海市物业管理行业诚信承诺 AAA级企业	上海市物业管理行业诚信承诺企业 上海市物业服务企业综合能力二星级企业
上海嘉江物业管理有限公司 集 获	上海守诚物业管理有限公司 集 获	上海师源物业管理服务有限公司 集 获	上海森惠物业管理有限公司 集 获
上海市物业管理行业诚信承诺企业 上海市物业服务企业综合能力星级测评星级企业	上海市物业管理行业诚信承诺企业	上海市物业管理行业诚信承诺企业	上海市物业管理行业诚信承诺企业